



# బదు తరాలకు ఉపయోగపడే అభివృద్ధి చేశా

ఎంత అభివృద్ధి చేశానో ప్రజలకు తెలుసు నేను చేసిన అభివృద్ధిని తుమ్మల చేశానని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు ఖమ్మం రోడ్ షోలో మంత్రి అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 19: ఐదేళ్లలో రాజకీయాలకతీతంగా బదు తరాలకు ఉపయోగపడేలా అభివృద్ధి పనులు చేశానని, కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఖమ్మం నగరం 8, 24వ డివిజన్లో ఆదివారం మంత్రి రోడ్ షో నిర్వహించారు. మహిళలు హాజరులు ఇచ్చి.. విజయ తిలకందిద్ది ఆశీర్వాదించారు. వాహనంపై ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తూ ప్రచారం కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కష్టపడి ఖమ్మంలో చేసిన అభివృద్ధిని.. ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తాను చేసిన అభివృద్ధిగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నాడని అన్నారు. పెద్ద మనిషిగా ఉండి తప్పదు మాటలు మాట్లాడుతున్నాడని, మందికి పుట్టిన బిడ్డను తన బిడ్డ అని ముద్దాడుతున్నట్లుగా ఉంది తుమ్మల తీరు అని అన్నారు. ఇక్కడ జరిగిన అభివృద్ధి కారణం ఎవరు.. ఎవరు ఎన్ని నిధులు తెచ్చారు.. అనే విషయాలు ప్రజలకు తెలుసన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నిధులు ఇస్తే.. ప్రతి పని దగ్గరుండి చేయించానని అన్నారు. నేను చేసిన అభివృద్ధితో ఖమ్మం ప్రాంతవాసుల ఆస్తులు విలువ గణనీయంగా పెరిగిందని, అంటే.. నా ప్రజలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నట్లే కదా..



రోడ్ షో నిర్వహిస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

అని అన్నారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి వల్లే ఖమ్మం కీర్తి ప్రతిష్టలు పెరిగాయన్నారు. అవకాశవాద రాజకీయాలు చేసే వారిని మీరు నమ్మొద్దు.. మీ అజయ్ న్న మీకు అన్నింటా తోడుగా ఉంటాడు.. వచ్చే ఎన్నికల్లో మొదటి బ్యాలెట్ లో మొదటి గుర్తు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుపై వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నానన్నారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డీసీసీబీ చైర్మన్ కురూకుల నాగభూషణం, కాల్వోరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, నాయకులు పల్లా రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు. **గెలిపిస్తే 'పాలెం' సమగ్రాభివృద్ధి సాధిస్తా** రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 19: తొమ్మిదేండ్ల పాలెంలో ఖమ్మం ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా నిత్యం అభివృద్ధి కోసమే పరితపించానని, మరోసారి ఆదరించి గెలిపిస్తే రఘునాథపాలెం మండలంలో సమగ్రాభివృద్ధి సాధిస్తానని ఖమ్మం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మండలంలోని మంచుకొండలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి,

సంక్షేమ పథకాల్లో మంచుకొండ ప్రజలకు ఏదో ఒక విధంగా లబ్ధి చేకూరిందనే విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏనాడైనా ఈ విధంగా ప్రతి ఇంటికి పథకాలు వచ్చాయా.. అనే విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ బలహీన వర్గాల కోసం పథకాలను స్వయంగా కార్యచరణ చేసి తీసుకొచ్చారన్నారు. కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలకు దేశ వ్యాప్తంగా మంచి ఆదరణ లభిస్తోందన్నారు. పలు రాష్ట్రాలకు చెందిన ముఖ్యమంత్రులు తెలంగాణలోని పథకాల గురించి తెలుసుకునేందుకు ప్రతినిధులను పంపిస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపిస్తే రఘునాథపాలెం మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుంచుతానని హామీ ఇచ్చారు.

**కాంగ్రెస్ను గెలిపిస్తే అంధకారమే..** కాంగ్రెస్ను గెలిపిస్తే రాష్ట్రం అంధకారంలోకి వెళ్తుందని అజయ్ కుమార్ ఎద్దేవా చేశారు. ఓట్లడిగేందుకు గ్రామాల్లోకి వస్తే ఎన్నికలప్పుడే ప్రజలు గుర్తుకు వచ్చారాజ్.. అని నిలదీయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ప్రచారానికి వచ్చిన అజయ్ కుమార్ కు ప్రజలు, నాయకులు బ్రహ్మరథం పట్టారు. ప్రచారంలో ప్రతి ఒక్కరినీ ఆహ్వానంగా పలకరిస్తూ అజయ్ కుమార్ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. జడ్పీటీసీ మాజీ శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ మందడపు సర్పంచారావు, రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యుడు మందడపు సుధాకర్, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ మద్దినేని వెంకటరమణ, నాయకులు మాదంశెట్టి హరి ప్రసాద్, నున్నా శ్రీనివాసరావు, నున్నా వెంకటేశ్వర్లు, మందడపు మాధవరావు, ఉపసర్పంచ్ తేజావత్ రమేష్, తేజావత్ శంకర్, భుక్త్యు సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అజయ్ గెలుపు.. అభివృద్ధికి మలుపు ఇంటింటి ప్రచారంలో పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి



ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి

ఖమ్మం, నవంబర్ 19: ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గెలుపు.. అభివృద్ధికి మలుపు అని ఆయన సతీమణి పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి అన్నారు. ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నగరంలోని 46వ డివిజన్లో ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మహిళా కమిటీ అధ్యక్షులతో ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలు అందజేసి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఇంటికి ఏదో ఒక సంక్షేమ పథకాలు అందాయన్నారు. ప్రతి ఇంటి ముందు సీసీ రోడ్లు, డ్రైన్లు వేశారని, అజయ్ కుమార్ చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తించాలని కోరారు. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాగానే సన్నబియ్యం, కేసీఆర్ బీమా, రూ.400కే గ్యాస్, ప్రతి సంవత్సరం క్రమంగా పెన్షన్ పెంపు ఇలా అనేక పథకాలను వర్తింపజేస్తారని, ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ ప్రచారంలో వారి వెంట కాల్వోరేటర్ కన్సం వైష్ణవి, కొల్లు పద్మ, మంగమ్మ, రామిశెట్టి పవిత్ర, చంద్రమ్మ, ఉపేంద్రమ్మ, శరణ్య, మోటే ముత్యాల, తోగారు భాస్కర్, విజయ్ ఉన్నారు.

**వ్యాపారులకు అండగా నిలబడ్డా..**  
నాకు అభివృద్ధి తప్ప.. ఇతర వ్యాపకాలు లేవు నేను ఉన్నంత వరకు మార్కెట్ తరలిపోదు ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 19: ఖమ్మంలో అభివృద్ధి.. అహంకారానికి జరుగుతున్న పోరులో అభివృద్ధి వైపు నిలవాలని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కోరారు. ఆదివారం ఖమ్మం నగరంలోని ప్రముఖ న్యాయవాది పోట్ల మాధవరావు అధ్యక్షులలో వారి నివాసంలో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం, శ్రీ టౌన్ లోని కిరాణా జాగర్ మర్కెట్ హాల్ నందు కురువెళ్ల ప్రవీణ్, దేవత అనిల్, వేములపల్లి నగేశ్ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. ఖమ్మం ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు రూ.2500 కోట్ల రూపాయల నిధులు తీసుకొచ్చి ప్రజల జీవన ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా అన్ని వసతులు, సౌకర్యాలు కల్పించామన్నారు. గడిచిన ఐదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి.. 75 ఏళ్లలో ఎప్పుడూ జరగలేదని, కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉండడం, నేను మంత్రిగా ఉండడం వల్లే సాధ్యమైందని అన్నారు. నాకు

# అభివృద్ధికి.. అహంకారానికి మధ్య పోరు

ఖమ్మం అభివృద్ధి తప్ప.. వేరే వ్యాపకాలు ఏమీ లేవని, ఖమ్మం అభివృద్ధిపై నాకున్న తపన, కమిట్మెంట్ వేరే వాళ్లకు ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఇక్కడి నుంచి మార్కెట్ ను తరలించాలని ప్రయత్నం చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ముఖా నాపై పోటీ చేయడానికి వస్తున్నాడని.. రైతులు, కార్మికులు, కర్షకులు ప్రజలు ప్రశ్నించాలని కోరారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కు గుండెకాయ లాంటి మార్కెట్ ను ఇక్కడ నేను ఉన్న వరకు ఎక్కడికి పోదు అని స్పష్టం చేశారు. ఏళ్లుగా ఇక్కడ వ్యాపారాలు సజావుగా సాగేందుకు ముల్లుగ్ర పట్టుకుని కాపలాగా ఉన్నానని, అందుకే ఇప్పటి వరకు దందాలు, చందాలు లేకుండా మీ వ్యాపారాలు సజావుగా సాగాయని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్లో ఇంకా ఇలానే ఉంటుందని, మీరు కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్మితే మళ్ళీ శ్రీ టౌన్ పూర్వ వైభవం కోల్పోతుందని అన్నారు. వర్షక, వాణిజ్య వ్యాపారులు తగిన నిర్ణయం తీసుకుని కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మీ అజయ్ అన్నను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్య

రామ్మోహన్, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ పగడాల నాగరాజు, గొడవర్తి శ్రీనివాస్, నున్నా మాధవ రావు, మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్, సత్య నారాయణ, బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణ రావు, సుబ్బారావు ఉన్నారు. **అజయ్ గెలుపు సల్లేరుపై నడకే..** రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 19: ఖమ్మం అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు సల్లేరుపై నడకేనని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఖమ్మం అర్బన్, రఘునాథపాలెం మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి తిరిగి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎవరెన్ని కుయ్యకులు పన్నినా, అబద్ధపు ప్రచారం చేసినా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకొచ్చిన సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయన్నారు. 3వ డివిజన్ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొణకంచి వరప్రసాద్, కాట్రాల శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని ప్రచారం చేశారు.



మాట్లాడుతున్న మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్

క్రమంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ కురూకుల నాగభూషణం, ఆర్జేసీ కృష్ణ, భద్రాద్రి బ్యాంక్ చైర్మన్ చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి, వర్షక సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శి చిన్ని కృష్ణారావు, మెంతుల శ్రీశైలం, వేములపల్లి వెంకన్న, పాలా నాగేశ్వరరావు, జీవీ మాల్ అధినేత ఉమా గాజుల మహేశ్వరరావు, ప్రముఖ వ్యాపారి ఈశ్వర ప్రగడ హరిబాబు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోరెపల్లి శేషత్, రాయపూడి వెంకటరమణ, గార్లపాటి సంతోష్, కాల్వోరేటర్ దోన్యన్ సరస్వతి, పసుమర్తి

# ఖమ్మం ప్రజలు గర్వపడేలా అభివృద్ధి చేశా

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ

ఖమ్మం, నవంబర్ 19: ఖమ్మం నగరం రామచంద్రయ్య నగర్ నందు మోతూరు నర్సింహారావు, శివరామయ్యల కుటుంబాల అధ్యక్షులలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడారు. మీ అజయ్.. ఖమ్మం ప్రజలు గర్వపడేలా పని చేశానని, కేవలం ఖమ్మం అభివృద్ధి కోసమే తపన పడ్డానని అన్నారు. 9 ఏళ్లలో ఖమ్మం స్వరూపాన్ని పూర్తిగా మార్చగలిగినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. నేను ఇక్కడి వాడిని, ఇక్కడే పుట్టిన.. ఇక్కడే పెరిగిన.. ఖమ్మం గురించి ప్రతి అణువు, ప్రతి అంశం నాకు తెలుసు అని, ఖమ్మం అభివృద్ధి చేయాలి అన్న కనీసం రాజకీయాలకు వచ్చాను అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల

కేవలం తన రాజకీయ స్వార్థంతో ఇక్కడ పోటీకి వచ్చాడని, మళ్ళీ జరిగిన అభివృద్ధిని విచ్చిన్నం చేయడానికి సిద్ధ మయ్యారని అన్నారు. నాపై పోటీ చేసి ఓడిపోయిన తుమ్మలను కేసీఆర్ పిలిచి మంత్రి పదవి ఇస్తే ఖమ్మంలో ఎం చేశారు.. గుర్తుండి పోయే ఒక్క పని చేయలేదని అన్నారు. గోళ్లపాడు చానల్ ను సవాల్ గా తీసుకుని అభివృద్ధి చేశామని, 11 డివిజన్ గుండా 13 కిలో మీటర్ల మేర పారే గోళ్లపాడు చానల్ మురుగు మొత్తం శుభ్రం చేసి కింద నుంచి వైట్ లైన్ ద్వారా మురుగు, వర్షపు నీరు వేర్వేరుగా తరలించే విధానం తెచ్చామని అన్నారు. గోళ్లపాడు చానల్ ఆధునీకరించి పైన పార్కులు, మినీ పార్కులు, ఓపెన్ జిమ్లు, వివిధ క్రీడా ప్రాంగణాలు, బస్టి దావాఖన, పిల్లల కోసం క్రీడా వస్తువులు, గ్రీనరి, వాకింగ్ ట్రాక్ లు ఇతర అనేక వసతులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అక్కడ నివాసం ఉంటున్న పేదలకు వెలుగు మట్లలో ప్లాట్ లు ఇచ్చి ప్రభుత్వం తరుపున ఇల్లు కట్టించామన్నారు. కాల్వోరేషన్ లో 14 ట్రాక్టర్లు ఉండగా వాటిని 140 వాహనాలకు పెంచి పటిష్టంగా ప్రణాళిక ప్రకారం తడి, పొడి చెత్తను వేర్వేరుగా ఇంటింటికి చెత్త సేకరణ ద్వారా క్లీన్ ఖమ్మం చేశామన్నారు. అనేక రకాల గాజుల ఇంత అభివృద్ధి చేస్తే ఇదంతా నేనే చేశానని తుమ్మల చెప్పడం సిగ్గు చేటన్నారు. మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డీసీసీబీ చైర్మన్ కురూకుల నాగభూషణం, సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ గుంటపల్లి భారతి రాణి, టౌన్ అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, నల్లమోతు రఘు, మందడపు సత్య నారాయణ, నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

చామన్నారు. కాల్వోరేషన్ లో 14 ట్రాక్టర్లు ఉండగా వాటిని 140 వాహనాలకు పెంచి పటిష్టంగా ప్రణాళిక ప్రకారం తడి, పొడి చెత్తను వేర్వేరుగా ఇంటింటికి చెత్త సేకరణ ద్వారా క్లీన్ ఖమ్మం చేశామన్నారు. అనేక రకాల గాజుల ఇంత అభివృద్ధి చేస్తే ఇదంతా నేనే చేశానని తుమ్మల చెప్పడం సిగ్గు చేటన్నారు. మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డీసీసీబీ చైర్మన్ కురూకుల నాగభూషణం, సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ గుంటపల్లి భారతి రాణి, టౌన్ అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, నల్లమోతు రఘు, మందడపు సత్య నారాయణ, నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ఉన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ కానీ వెడ్జ్' (Nammaste Telangana Kanee Wedges) with a 'WANTED' banner and 'jobs Apply Now!' logo. It includes contact information for Hyderabad and a phone number: 9618802030, 9912611122.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Nammaste Telangana) with a yellow background. It features the text 'నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు' and provides contact numbers: 9182777073 and 9182777616.